
Egervári Lilla méltatása 

 

Egervári Lilla 2015 óta a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde gyógypedagógusa, az óvodákban a 

Sajátos Nevelési Igényű, és adott esetben a Beilleszkedési, Tanulási és Magatartási 

nehézséggel küzdő gyermekek fejlesztése a feladata. 

Hivatásának választásakor nagy szerepet játszott a családi pedagógusi minta. A Bárczi 

Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán 1985-ben diplomázott, pszichopedagógia-

oligofrénpedagógia szakon.  

1985–1991-ig a Budapesti III. kerületi Szellő utcai (akkor még kisegítő) iskolában napközis 

nevelőként megismerte az enyhe fokban sérült gyermekek sajátosságait. 

1991-2011-ig a pomázi Sashegyi Sándor Általános Iskola Speciális tagozatán enyhe értelmi 

fogyatékos tanulókat oktatott, több éven keresztül volt a Tagozat vezetője.  

Nagyon fontos volt számára a gyermekek személyiségfejlesztése, és szülőkkel való 

kapcsolattartás, a jó együttműködés. 

Pályafutása során mindig közel álltak hozzá a kézműves tevékenységek, és a kreativitás, a 

művészet kibontakoztatása.  

Pomázon, a Speciális Tagozaton 18 éven keresztül tanított éneket, rajzot, technikát és 

magyart.  

Szakmai tudását folyamatosan építette, így részt vett képzőművészet-terápiás képzéseken, 

majd több évtizede tart képzőművészeti terápiát gyermekeknek. Fejlesztőpedagógusként is 

dolgozott általános és középiskolában, majd Tanulás-módszertani csoportokat is vezetett. 

Pomázon és Szentendrén is ismert a sokszínű személyisége, mivel munkájával segítette a 

Pedagógiai Szakszolgálat tevékenységét. A Felzárkózunk Alapítvány vezetője volt két évig.  

Munkásságához tartozik a szülőklub alakítása, tanácsadás, publikálás, előadások, 

képzőművészeti terápiás csoportok vezetése. 

Óvodánk életében napi szinten készségesen segíti az óvodapedagógusok szakmai munkáját. 

Pedagógus minősítését kiváló eredménnyel végezte. 

Nagyfokú empátiás és szociális érzékenysége, a másság elfogadása példaértékű számunkra! 

Munkájához kívánunk nagyon jó egészséget, eredményeket és sikereket! 

 

 

     


